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媒体資料

キーワードは健康
趣味が多彩なアクティブ派
読者は明確なシニア層



愛知県のシニアに
一番近い情報紙
愛知県下約20万人のアクティブシニアにお届けしています。

愛知県内で

約20万部発行の
シニア情報誌

「いきいきライフ」は愛知県内、約3,000の単位老人クラブと
提携し、各クラブの会長・役員様から会員に手渡しで配布
している、閲覧率・保管率の高い媒体です。
読者は老人クラブの会員ですので、旅行やスポーツなどに
関心の高いアクティブ層が多いことも特徴です。

【 媒 体 概 要 】

〈 媒 体 の 性 格 〉

〈 発 行 元 〉

〈編集・制作・広告〉

〈 発 行 形 態 〉

〈 発 行 部 数 〉

〈 発 行 回 数 〉

〈 発 行 エ リ ア 〉

〈 配 布 方 法 〉

〈 配 布 先 〉

公益財団法人 愛知県老人クラブ連合会
機関紙

公益財団法人 愛知県老人クラブ連合会
〒461-0011 名古屋市東区白壁1-50
　　　　　　　愛知県社会福祉会館内
T E L . 0 5 2 - 2 1 2 - 5 5 2 4
FAX.052-212-5522

株 式 会 社 新 広 社  名 古 屋 支 社
「いきいきライフ」編集室
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約200,000部

年3回（3月1日号、7月1日号、11月1日号）

名古屋市を除く、愛知県全域

愛知県老人クラブ連合会の会長・役員
を通じて会員に手渡し

愛 知 県 老 人 ク ラ ブ 連 合 会  会 員 、
公的・民間施設
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発行部数

いきいきライフ 配布ネットワーク

■会員向け 配布部数・・・・・・・・・・・・・・・・・・約 199,000 部

■非会員向け（PR 用） 配布部数・・・・・・・・・・約 3,000 部

■配布部数 合計・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・約 202,000 部
※2021 年 愛知県老人クラブ連合会の提供資料に基づく。※発行部数は毎号変動します。

名古屋市は除く

愛知県内

約20万部
発行

◎カルチャースクール
◎病院内
◎商業施設

・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・約 106,000 部◎尾張・知多
尾張

知多
三河

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・約 93,000 部◎三河
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約 3,000 部｝

約3,000の単位老人クラブの会長・役員様へお届け
到着次第、直接会員宅へ、又は会合時に会員へ手渡しで配布。

公益財団法人 全国老人クラブ連合会

（公財）名古屋市老人クラブ連合会（公財）愛知県老人クラブ連合会

（株） 新広社

愛知県下 53市町村の老人クラブ
連合会事務局へお届け
代表会長宅 集会所 公民館

会  員 会  員 会  員 会  員 会  員 会  員



女性の方に多く
読まれています。

役員からの手渡しという
配布方法で、62.2％の方が
10日以内に受け取っています。

60～70歳代が
メイン層です。

シニア層はもちろん
2世代、3世代への
アプローチも可能です。

「時間をかけてじっくり読む」
「参考になるのでずっと置いている」
等、高い保存性。

男女比

年齢

世帯構成

「いきいきライフ」の保存期間

「いきいきライフ」受取日

プレゼント応募の年齢層

パソコン等でのインターネット使用率

月の平均小遣い額

大きな割合を占める支出

1.2%
91歳以上

0.8%
60歳以下

4.7%
86～90歳

24.1%
76～80歳

26.4%
子供夫婦と
同居

43%
15日以上

28%
4～7日

14%
8～14日

38.9%
夫婦のみ

62.2%
発行から
10日以内

21.3%
発行から
20日以内

19.9%
66～70歳

31.7%
71～75歳

6.7%
61～65歳

11%
81～85歳

0.9%
その他

3.5%
その他の
親族と同居

16.0%
独身の
子供と同居

3.5%
無回答

10.8%
ひとり

16.5%
発行から
30日以内

0%
発行から
31日以降

4%
無回答 1%

1日 10%
2～3日

1%
91歳以上

0%
86～90歳4%

81～85歳 8%
65歳以下

6.0%
無回答

1年間保管して頂けるような例もありました

「1年前の『いきいきライフ』をお持ちになって来られたお客様が

見えました。ビックリするほど長い間保存されていて、やっと宿泊

していただけて、こちらも嬉しかったです。」

広告主様より、このようなお便りを頂いております。

17%
76～80歳

32%
71～75歳

38%
66～70歳 女性の美に対する意識は高く

ファンデーションのプレゼントに、
80・90歳代からの応募もありました。

全体の52.3％がパソコンを
操作でき、30.1％はインター
ネットも使用しています。

ゆとりのある生活を
裏付ける結果です。

食費に次いで、旅行にかける支出の割合が高くなっています。

食料
旅行

衣料・介護
冠婚葬祭
子供や孫

住宅リフォーム
車

交際費
健康維持（医療費除く）

趣味
家電

その他

41.9%41.9%
26.5%26.5%
26.4%26.4%

24.7%24.7%
22.3%22.3%

18.8%18.8%
16.7%16.7%

14.2%14.2%
13.1%13.1%

11.2%11.2%
9.6%9.6%

2.1%2.1%

00 55 1010 1515 2020 2525 3030 3535 4040 4545※複数回答※複数回答 （％）（％）

「いきいきライフ」はこんな方達に愛読されてます。

30.1%
使う

22.2%
使わない

41.7%
パソコン等は
持っていない

6.0%
無回答

7.0%
5千円以下

29.7%
2万円以下

35.7%
2万円以上

21.7%
1万円以下

42.8%
男性57.2%

女性
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年を重ねると避けられない健康の悩み。
介護・看護の不安も少なくありません。

観光名所・温泉・自然がトップ3
次いでグルメとなっています。

仲良く夫婦で旅行を
楽しむ読者が多いですが、
旅仲間も多いようです。

1泊以上のゆとりある日程で
旅行を楽しむ読者が
多いようです。

半数は購入経験あり。
「興味はあるが効果に不安がある」
と未購入の読者の慎重意見も。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

眼
関節・腰
美容
青汁

体力増進

購入経験のある健康食品・サプリメント

0
（人） （人）

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50※複数回答 ※複数回答

眼
頭髪・皮膚
関節・腰
青汁

体力増進

興味のある健康食品・サプリメント

常備薬を抑えて僅差でサプリメントが1位。
健康意識の高さがうかがえます。

風邪薬
鎮痛解熱剤

胃腸薬
便秘薬
湿　布
水虫薬
痔の薬
漢方薬
育毛剤

睡眠改善薬
目　薬

サプリメント
スキンケア商品

その他

0
（人）

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100※複数回答

健康の悩み、知りたいこと

過去 1年間の旅行

旅行の目的

旅行によく行く相手

旅行日程で多いもの

新たに始めたいこと

薬局でよく買うもの

健康食品・サプリメントの購入経験

50%
はい

48%
いいえ

2%
無回答

89.0%
行った

29.9%
温泉

30.8%
観光名所

20.8%
自然

41.6%
配偶者

41.9%
1泊

22.9%
日帰り

24.8%
2泊

19.4%
クラブ会員
以外の友人

3.9%
無回答

0.9%
無回答 11.9%

グルメ

1.9%
その他3.8%

買物

7.1%
行っていない

3.9%
無回答15.8%

老人クラブ
会員

4.7%
ひとり 14.6%

家族

2.2%
無回答

8.3%
3泊以上

健康や旅行について、うかがってみました。

1 位 腰痛 8 位 糖尿病 15 位 ダイエット
2 位 高血圧 9 位 老眼 16 位 ストレス
3 位 関節痛 10 位 入れ歯 17 位 水虫
4 位 白内障 11 位 睡眠障害 18 位 脳卒中
5 位 肩こり 12 位 がん 19 位 介護・看護
6 位 認知症 13 位 肥満 20 位 心臓病
7 位 便秘 14 位 口臭

すでに多趣味な読者が多く、現在の趣味で手一杯
という回答も目立つ中、意外な1位は書道でした。

1 位 書道 8 位 コンサート・音楽鑑賞
2 位 ウォーキング・散歩 9 位 写真・カメラ
3 位 旅行 10 位 体操
4 位 パソコン 11 位 歌
5 位 食べ歩き 12 位 グラウンドゴルフ
6 位 料理 13 位 川柳
7 位 読書 14 位 家庭菜園

健康食品・
サプリメントの
購入方法

30%
薬局薬店

59%
通販

11%
その他

旅行
回数

34.3%
1～2回

33.5%
1～2回

8.4%
10回以上

4.8%
7～9回

0.5%
不明

18.4%
5～6回

人気のある趣味

趣味の分野でも旅行は人気があります。
アクティブな趣味が多く見受けられます。

1 位 旅行 8 位 読書
2 位 ウォーキング・散歩 9 位 ガーデニング
3 位 家庭菜園 10 位 食べ歩き
4 位 クロスワードパズル 11 位 パソコン
5 位 グラウンドゴルフ 12 位 スポーツ観戦
6 位 歌 13 位 写真・カメラ
7 位 体操 14 位 コンサート・音楽鑑賞

実に89％の読者は
旅行経験があります。
その内、3割の読者は
年間5回以上出掛けています。

●希望の旅行費用

1位

2位

3位

～1万円

～8千円

～5千円

日帰り 1泊 2泊
～2万円

～1.5万円

2万円～

～3.5万円

～3万円

3.5万円～
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純広告　サイズ・掲載料金

記事広告制作費

25,000円／段
チラシ折込料金

単位：円／枚

単  価

A4・B4
（折ナシ）

普通紙 3.35

4.50厚紙
（110kg以上）

A3・Ｂ3
（2ツ折）

5.20

9.00

A2・Ｂ2
（4ツ折）

8.45

応相談

A1・Ｂ1
（8ツ折）

15.20

応相談

■1号あたり8枚（B4換算）までです。
■先着申込順となりますので、予めご了承ください。
■チラシは指定場所へ搬入してください。

発行スケジュール

サイズ

発行予定日

3 月号（春 号）
7 月号（夏 号）
11月号（秋 号）

3 月 1日
7 月 1日
11 月 1日

45日前 35日前65日前 30日前35日前

純広告
申込申込 納品申込入稿

記事広告 折  込

全 12段
（縦371×横 253mm）

全 6段
（縦184×横 253mm）

全 3段
（縦90.7×横 253mm）

半 3段
（縦90.7×横 125mm）

※半3段は（　）料金 ※半2段と全1段は（　）料金

全 2段
（縦60×横 253mm）

半 2段
（縦60×横 125mm）

全 1段
（縦28×横 253mm）

全 5段
（縦153×横 253mm）

全 4段
（縦122×横 253mm）

● 料金には広告制作費・消費税は含まれておりません。

● 料金には消費税は含まれておりません。

スケジュールは目安です。

● 料金にはロケ費用、撮影費、消費税は含まれておりません。

（注）仕上がりサイズがA5以下のチラシは折込出来ません。その他のサイズ、特殊形状についてはお問い合わせください。

■大型連休（正月・GW・盆）を挟む場合は、この限りではございませんので、ご相談ください。
■予告なく発行日を変更する場合がございますので、予めご了承ください。

■お問い合せ先
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表面
─
中面
140万円
裏面
─

表面
87万円
中面
72万円
裏面
80万円

表面
50万円
（25万円）
中面
42万円
（21万円）
裏面
47万円
（24万円）

中面
28万円
（14万円）

表面
34万円
（17万円）

裏面
32万円
（16万円）

表面
74万円
中面
61万円
裏面
67万円

表面
60万円
中面
49万円
裏面
54万円

※

※

※

名古屋支社
「いきいきライフ」編集室

〒450-0002 名古屋市中村区名駅 4-23-13 名古屋大同生命ビル 4F

E-mail：ikiiki@shinkosha.net 
TEL.052-527-1082  FAX.052-527-1087

編集・制作・広告

（改定版 2021.08）


